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aan HILDE CREVITS
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Leerlingen  -  Inkopen van groene zorg

Uit de cijfers van het jaarverslag van Steunpunt Groene Zorg (SGZ) blijkt dat van de 935 
aanmeldingen in 2016 er vanuit de sector Onderwijs een nieuw hoogtepunt werd bereikt, 
met 478 aanmeldingen. In hetzelfde jaarverslag werd het volgende vermeld: “De 
toename van het aantal onderwijsaanmeldingen situeert zich volledig in de 
leeftijdscategorie van 14 jaar en ouder. Maar liefst 25 aanmeldingen vanuit onderwijs 
(5,2%) hebben betrekking op een BuSO-leerling van 21 jaar of ouder. In 2015 waren dat 
er nog 14 (3,1%).”

Vanuit de sector Welzijn, Volksgezondheid en Gezin ontvangt SGZ 95.000 euro. Op de 
schriftelijke vraag van 31 maart 2017 aan minister Jo Vandeurzen (nr. 536) antwoordde 
die hierover het volgende: “De bemiddeling tussen vraag en aanbod en het aanleveren 
van beleidsgerichte informatie is een van zijn kerntaken.”

Wanneer een schoolgaande jongere meerdere dagen per week zijn zorg bij een zorgboer 
inkoopt, blijven de middelen die bestemd zijn voor opleiding van deze jongere bij de 
school. Sommigen van deze jongeren hebben echter buiten deze middelen ook heel wat 
assistentie nodig, en hiervoor is niet in een vergoeding voorzien voor de zorgboer en/of 
een assistent.

1. Kan er een opdeling naar leeftijdscategorie gegeven worden van de 478 leerlingen 
die groene zorg inkopen? 

2. Hoeveel dagen kopen deze 478 leerlingen samen groene zorg in en zijn zij dus niet 
aanwezig in de school?

3. Hoeveel van de 478 leerlingen die groene zorg inkopen hebben een persoonsvolgend 
budget (PVF) (meerderjarigen), hoeveel hebben een persoonlijke-assistentiebudget 
(PAB) (minderjarigen), hoeveel van hen hebben geen middelen om 
assistentie/groene zorg in te kopen? Hoeveel van deze kinderen komen in 
aanmerking voor een PAB maar krijgen dit tot nu toe niet?

4. Is de minister zich bewust van de problematiek dat de middelen voor de leerlingen 
niet met de leerling meegaan, maar in de onderwijsinstelling blijven? Welke 
mogelijkheden ziet hij/zij om dit te verhelpen? Kan de minister een overleg plannen 
om mogelijkheden te voorzien zodat deze leerlingen middelen krijgen voor 
begeleiding?



5. Werd deze problematiek reeds aangekaart door Steunpunt Groene Zorg bij de 
minister? Op welke manier kan het steunpunt assisteren in het zoeken naar een 
oplossing?

6. Zijn de groene-zorginitiatieven voldoende bekend bij de centra voor 
leerlingenbegeleiding (CLB), leerlingenbegeleiders,…? Acht de minister bijkomende 
maatregelen nodig om de bekendheid te vergroten?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (37), Jo Vandeurzen (34), Joke 
Schauvliege (40).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 37 van 9 oktober 2017
van TINE VAN DER VLOET

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jo Vandeurzen, Vlaams 
minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin.


